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4n= 600

56.0%

53.9%

47.5%

40.9%

37.9%

42.0%

43.7%

51.1%

55.7%

60.6%

1.0%

1.3%

1.0%

2.3%

1.1%

1.0%

1.1%

0.4%

1.1%

0.4%

LA VIOLENCIA

LOS PROBLEMAS DE ESCASEZ DE 

AGUA

LA SEGURIDAD

LA POLÍTICA

PROBLEMAS ENTRE VECINOS

En su opinión, ¿qué tanto cree que la gente se involucre en los 

problemas sociales del país como (...)?:

MUCHO/ALGO NO SABE NO CONTESTÓPOCO/NADA
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MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 48.2% 51.0% 0.6% 0.2%

FEMENINO 46.9% 51.3% 1.4% 0.4%S
e

x
o

MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 51.8% 45.6% 1.1% 1.5%

FEMENINO 55.8% 42.0% 1.5% 0.7%

S
e

x
o

LOS PROBLEMAS DE ESCASEZ DE AGUA

LA SEGURIDAD

MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 58.4% 38.8% 1.0% 1.8%

FEMENINO 53.8% 45.0% 1.1% 0.1%S
e

x
o

LA VIOLENCIA

En su opinión, ¿qué tanto cree que la gente se involucre en los 

problemas sociales del país como (...)?:
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MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 33.7% 64.6% 1.1% 0.6%

FEMENINO 41.6% 56.8% 1.1% 0.5%S
e

x
o

MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 36.5% 60.4% 1.5% 1.6%

FEMENINO 44.9% 51.2% 3.1% 0.8%S
e

x
o

LA POLÍTICA

PROBLEMAS ENTRE VECINOS

En su opinión, ¿qué tanto cree que la gente se involucre en los 

problemas sociales del país como (...)?:
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¿De qué manera piensa que un ciudadano puede participar 

dentro de su comunidad para mejorar su vecindario?

*Respuestas 

espontáneas 

16.6%

14.3%

13.6%

11.5%

6.8%

4.4%

3.7%

3.7%

3.2%

2.6%

2.2%

2.1%

2.5%

1.8%

8.6%

2.4%

HACIENDO REUNIONES VECINALES/ASISTIENDO A JUNTAS/MAYOR

COMUNICACIÓN

AYUDANDO EN ACTIVIDADES COTIDIANAS (CUIDADO DE ÁREAS

VERDES, NO TIRANDO BASURA)

FORMANDO PARTE DE UN COMITÉ VECINAL

INVOLUCRÁNDOSE/PARTICIPANDO EN LOS PROYECTOS

APOYÁNDOSE ENTRE TODOS

RESPETANDO A LOS DEMÁS/SIENDO TOLERANTES/SER EDUCADOS

OPINANDO/PROPONIENDO

ESTAR PENDIENTES/ESTAR INFORMADOS DE LO QUE PASA

HABLANDO CON LAS AUTORIDADES/SOLICITANDO APOYO DEL

GOBIERNO

DENUNCIANDO ACTOS DELICTIVOS

HACIENDO VIGILANCIA ENTRE TODOS

VOTANDO POR SUS AUTORIDADES

OTRO

DE NINGUNA MANERA

NO SABE

NO CONTESTÓ
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APOYÁNDOSE 

ENTRE TODOS

RESPETANDO A LOS 

DEMÁS/SIENDO 

TOLERANTES/SER EDUCADOS

OPINANDO/

PROPONIENDO

ESTAR PENDIENTES/

ESTAR INFORMADOS DE 

LO QUE PASA

HABLANDO CON LAS AUTORIDADES/

SOLICITANDO APOYO DEL 

GOBIERNO

MASCULINO 7.1% 3.7% 3.1% 3.5% 3.5%

FEMENINO 6.5% 5.1% 4.3% 3.9% 2.9%S
e

x
o

HACIENDO REUNIONES VECINALES/

ASISTIENDO A JUNTAS/MAYOR 

COMUNICACIÓN

AYUDANDO EN ACTIVIDADES 

COTIDIANAS (CUIDADO DE ÁREAS 

VERDES, NO TIRANDO BASURA)

FORMANDO PARTE 

DE UN COMITÉ 

VECINAL

INVOLUCRÁNDOSE/

PARTICIPANDO EN LOS 

PROYECTOS

MASCULINO 17.1% 11.3% 14.5% 13.2%

FEMENINO 16.1% 17.1% 12.7% 9.9%S
e

x
o

*Respuestas espontáneas 

DENUNCIANDO 

ACTOS DELICTIVOS

HACIENDO VIGILANCIA 

ENTRE TODOS

VOTANDO POR SUS 

AUTORIDADES
OTRA

DE NINGUNA 

MANERA
NO SABE

NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 2.2% 1.0% 2.3% 1.9% 1.5% 10.3% 3.8%

FEMENINO 3.1% 3.4% 1.9% 2.9% 2.0% 7.1% 1.1%S
e

x
o

¿De qué manera piensa que un ciudadano puede participar 

dentro de su comunidad para mejorar su vecindario?
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89.2%

87.3%

85.1%

85.0%

10.0%

11.7%

13.6%

13.8%

0.1%

0.2%

0.4%

0.6%

0.7%

0.8%

0.9%

0.6%

SU COLONIA

SU MUNICIPIO

EL PAÍS

SU ESTADO

De acuerdo con el Instituto Electoral de la Ciudad de México, la participación 

ciudadana es el derecho de los habitantes, vecinos y ciudadanos  de intervenir y 

colaborar -individual o colectivamente- en las decisiones públicas, en la formulación, 

ejecución y evaluación de las políticas, programas y actos de gobierno. De las 

opciones que le voy a mencionar, dígame, ¿qué tan importante considera que sea la 

participación ciudadana para mejorar el rumbo de…? 

MUY/ALGO

IMPORTANTE

NO SABE NO CONTESTÓPOCO/NADA

IMPORTANTE
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MUY/ALGO IMPORTANTE POCO/NADA IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 87.0% 11.9% 0.0% 1.1%

FEMENINO 87.7% 11.5% 0.3% 0.5%S
e

x
o

MUY/ALGO IMPORTANTE POCO/NADA IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 89.6% 9.7% 0.0% 0.7%

FEMENINO 88.8% 10.3% 0.2% 0.7%S
e

x
o

SU COLONIA

SU MUNICIPIO

De acuerdo con el Instituto Electoral de la Ciudad de México, la participación 

ciudadana es el derecho de los habitantes, vecinos y ciudadanos  de intervenir y 

colaborar -individual o colectivamente- en las decisiones públicas, en la formulación, 

ejecución y evaluación de las políticas, programas y actos de gobierno. De las 

opciones que le voy a mencionar, dígame, ¿qué tan importante considera que sea la 

participación ciudadana para mejorar el rumbo de…? 
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MUY/ALGO IMPORTANTE POCO/NADA IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 85.2% 13.7% 0.6% 0.5%

FEMENINO 84.8% 14.0% 0.5% 0.7%S
e

x
o

MUY/ALGO IMPORTANTE POCO/NADA IMPORTANTE NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 84.7% 14.5% 0.0% 0.8%

FEMENINO 85.4% 12.7% 0.7% 1.2%S
e

x
o

EL PAÍS

SU ESTADO

De acuerdo con el Instituto Electoral de la Ciudad de México, la participación 

ciudadana es el derecho de los habitantes, vecinos y ciudadanos  de intervenir y 

colaborar -individual o colectivamente- en las decisiones públicas, en la formulación, 

ejecución y evaluación de las políticas, programas y actos de gobierno. De las 

opciones que le voy a mencionar, dígame, ¿qué tan importante considera que sea la 

participación ciudadana para mejorar el rumbo de…? 
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45.0%

51.9%

2.3%

0.8%

SÍ NO NO SABE
NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 46.7% 50.9% 1.2% 1.2%

FEMENINO 43.4% 52.9% 3.3% 0.4%

S
e

x
o

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

¿Usted cree que las autoridades de su comunidad permiten la 

abierta participación y opinión de la ciudadanía?
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89.1%

85.6%

85.1%

84.0%

83.9%

81.1%

10.3%

13.4%

14.0%

14.6%

14.9%

17.7%

0.2%

0.1%

0.5%

0.9%

0.4%

0.5%

0.4%

0.9%

0.4%

0.5%

0.8%

0.7%

CUIDAR LAS ÁREAS VERDES 

CERCANAS AL HOGAR

CONOCER A TODOS LOS VECINOS

PARTICIPAR EN JUNTAS VECINALES

REALIZAR DENUNCIAS AL 

MUNICIPIO/DELEGACIÓN 

VOTAR POR SUS AUTORIDADES

INFORMARSE SOBRE LAS 

ACCIONES QUE REALIZAN SUS 

GOBERNANTES 

De las siguientes opciones que le voy a mencionar, dígame si 

usted considera que estas son acciones que aporten a la 

participación ciudadana: 

SÍ NO SABE NO CONTESTÓNO
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SÍ NO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 84.0% 15.6% 0.0% 0.4%

FEMENINO 86.1% 12.5% 0.9% 0.5%S
e

x
o

SÍ NO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 82.1% 17.2% 0.2% 0.5%

FEMENINO 88.8% 10.0% 0.1% 1.1%

S
e

x
o

CONOCER A TODOS LOS VECINOS

PARTICIPAR EN JUNTAS VECINALES

SÍ NO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 88.9% 10.4% 0.2% 0.5%

FEMENINO 89.3% 10.2% 0.2% 0.3%S
e

x
o

CUIDAR LAS ÁREAS VERDES CERCANAS AL HOGAR

De las siguientes opciones que le voy a mencionar, dígame si 

usted considera que estas son acciones que aporten a la 

participación ciudadana: 



15n= 600

SÍ NO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 79.3% 20.2% 0.0% 0.5%

FEMENINO 82.7% 15.5% 1.0% 0.8%S
e

x
o

SÍ NO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 80.1% 18.4% 0.6% 0.9%

FEMENINO 87.4% 11.6% 0.2% 0.8%

S
e

x
o

VOTAR POR SUS AUTORIDADES

INFORMARSE SOBRE LAS ACCIONES QUE REALIZAN SUS 

GOBERNANTES

SÍ NO NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 83.0% 16.0% 0.7% 0.3%

FEMENINO 84.8% 13.4% 1.1% 0.7%S
e

x
o

REALIZAR DENUNCIAS AL MUNICIPIO/DELEGACIÓN

De las siguientes opciones que le voy a mencionar, dígame si 

usted considera que estas son acciones que aporten a la 

participación ciudadana: 
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¿De qué manera piensa que la ciudadanía puede participar 

activamente en la toma de decisiones para beneficio de su 

comunidad?

*Respuestas 

espontáneas 

14.1%

13.4%

12.4%

9.8%

6.1%

6.0%

5.0%

3.9%

2.5%

1.9%

1.8%

1.7%

1.2%

1.2%

0.3%

3.0%

1.3%

10.0%

4.4%

JUNTAS/REUNIONES VECINALES

ORGANIZÁNDOSE/DIALOGANDO CON LOS VECINOS

INVOLUCRÁNDOSE/PARTICIPANDO EN LOS PROYECTOS

VOTANDO DURANTE LAS ELECCIONES

PRESENTANDO INICIATIVAS

ESTAR INFORMADOS/INFORMARSE CORRECTAMENTE

A TRAVÉS DEL MUNICIPIO

OPINANDO

APOYÁNDOSE/TRABAJANDO JUNTOS

TRABAJANDO EN ACTIVIDADES COTIDIANAS (LIMPIEZA DE CALLES)

DENUNCIANDO/EXIGIENDO CUENTAS

TOMANDO EN CUENTA A LA CIUDADANÍA

A TRAVÉS DE UN REPRESENTANTE/UN LÍDER

A TRAVÉS DE UNA CONSULTA O ENCUESTA

MEDIANTE LAS REDES SOCIALES

OTRO

DE NINGUNA MANERA

NO SABE

NO CONTESTÓ
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ESTAR INFORMADOS/

INFORMARSE 

CORRECTAMENTE

A TRAVÉS DEL 

MUNICIPIO
OPINANDO

APOYÁNDOSE/

TRABAJANDO JUNTOS

TRABAJANDO EN 

ACTIVIDADES COTIDIANAS 

(LIMPIEZA DE CALLES)

DENUNCIANDO/

EXIGIENDO CUENTAS

MASCULINO 6.8% 5.8% 3.2% 2.2% 1.9% 1.7%

FEMENINO 5.3% 4.3% 4.7% 2.8% 1.9% 2.0%S
e

x
o

JUNTAS/ REUNIONES 

VECINALES

ORGANIZÁNDOSE/

DIALOGANDO CON LOS 

VECINOS

INVOLUCRÁNDOSE/

PARTICIPANDO EN LOS 

PROYECTOS

VOTANDO 

DURANTE LAS 

ELECCIONES

PRESENTANDO 

INICIATIVAS

MASCULINO 14.0% 15.1% 13.4% 8.9% 3.8%

FEMENINO 14.2% 11.8% 11.5% 10.6% 8.3%S
e

x
o

*Respuestas espontáneas 

TOMANDO EN 

CUENTA A LA 

CIUDADANÍA

A TRAVÉS DE UN 

REPRESENTANTE/UN 

LÍDER

A TRAVÉS DE UNA 

CONSULTA O 

ENCUESTA

MEDIANTE LAS 

REDES SOCIALES
OTRA

DE NINGUNA 

MANERA
NO SABE

NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 1.6% 2.0% 1.8% 0.5% 2.8% 1.4% 9.1% 4.0%

FEMENINO 1.7% 0.5% 0.6% 0.1% 3.2% 1.2% 10.8% 4.5%S
e

x
o

¿De qué manera piensa que la ciudadanía puede participar 

activamente en la toma de decisiones para beneficio de su 

comunidad?
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11.1%

1.0%

5.6% 5.8%

9.7%

20.3%

10.5%
11.5%

15.2%

3.0%
4.9%

1.4%
0.0%

0 NADA DE 

ORGANIZACIÓN

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUCHA 

ORGANIZACIÓN

NO SABE NO CONTESTÓ

19n= 600

En una escala del 0 al 10, donde 0 es nada de organización y 10 

mucha organización, ¿qué tanta organización entre vecinos diría 

que hay en su comunidad?

0 NADA DE
ORGANIZACIÓN 

1 2 3 4 5 6 7 8 9
10 MUCHA

ORGANIZACIÓN
NO 

SABE
NO 

CONTESTÓ
PROMEDIO MODA

MASCULINO 11.8% 1.4% 7.2% 6.8% 12.4% 21.6% 9.4% 9.5% 13.6% 2.3% 3.9% 0.1% 0.0% 4.9 5

FEMENINO 10.5% 0.6% 4.1% 4.8% 7.2% 19.0% 11.6% 13.5% 16.7% 3.6% 5.8% 2.5% 0.1% 5.5 5

PROMEDIO

C. MODAL

5.2

5

53.5%

45.1%
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39.9%

58.3%

1.0%

0.8%

SÍ NO NO SABE
NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 37.7% 60.5% 1.3% 0.5%

FEMENINO 42.0% 56.3% 0.7% 1.0%

S
e

x
o

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

¿En su comunidad acostumbran realizar juntas vecinales? 
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73.5%

25.9%

0.2%

0.4%

SÍ NO NO SABE
NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 78.4% 20.8% 0.0% 0.8%

FEMENINO 69.5% 30.1% 0.4% 0.0%

S
e

x
o

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

¿Usted ha asistido a alguna junta vecinal?*

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que respondieron que sí acostumbran realizar juntas vecinales en su comunidad.
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Por lo que sabe o ha escuchado ¿sobre qué temas se habla en 

las juntas vecinales de su comunidad?* 

*Respuestas 

espontáneas 

40.8%

10.0%

8.6%

7.5%

6.6%

5.1%

3.7%

3.3%

2.4%

2.3%

1.4%

0.8%

0.8%

4.8%

1.9%

SEGURIDAD

PROBLEMAS CON EL SERVICIO DE AGUA

PAVIMENTACIÓN Y BACHEO DE CALLES

SE TRATAN PROBLEMAS/NECESIDADES DE SU LOCALIDAD

SE TRATAN MEJORAS PARA SU LOCALIDAD

LIMPIEZA/RECOLECCIÓN DE BASURA

SOBRE EL TRABAJO DEL GOBIERNO

SERVICIOS PÚBLICOS EN GENERAL

PROTEGER ÁREAS VERDES

PROBLEMAS CON EL SERVICIO DE LUZ

ORGANIZACIÓN PARA PARTICIPAR Y DENUNCIAR

SALUD

OTRO

NO SABE

NO CONTESTÓ

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que respondieron que sí acostumbran realizar juntas vecinales en su comunidad.
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LIMPIEZA/

RECOLECCIÓN DE BASURA

SOBRE EL TRABAJO 

DEL GOBIERNO

SERVICIOS PÚBLICOS 

EN GENERAL

PROTEGER ÁREAS 

VERDES

PROBLEMAS CON EL 

SERVICIO DE LUZ

MASCULINO 3.0% 0.8% 7.4% 1.5% 0.8%

FEMENINO 6.8% 6.2% 0.0% 3.1% 3.6%S
e

x
o

SEGURIDAD
PROBLEMAS CON EL 

SERVICIO DE AGUA

PAVIMENTACIÓN Y 

BACHEO DE CALLES

SE TRATAN PROBLEMAS/

NECESIDADES DE SU LOCALIDAD

SE TRARAN MEJORAS 

PARA SU LOCALIDAD

MASCULINO 42.6% 9.5% 10.5% 9.4% 7.5%

FEMENINO 39.4% 10.4% 7.0% 5.8% 5.8%S
e

x
o

*Respuestas espontáneas 

ORGANIZACIÓN PARA 

PARTICIPAR Y DENUNCIAR
SALUD OTRA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 1.5% 0.0% 0.5% 4.9% 0.1%

FEMENINO 1.3% 1.5% 1.0% 4.7% 3.4%S
e

x
o

Por lo que sabe o ha escuchado ¿sobre qué temas se habla en 

las juntas vecinales de su comunidad?* 

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que respondieron que sí acostumbran realizar juntas vecinales en su comunidad.
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22.2%

76.7%

0.6%

0.5%

SÍ NO NO SABE
NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 21.6% 77.8% 0.3% 0.3%

FEMENINO 22.7% 75.7% 0.8% 0.8%

S
e

x
o

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

De acuerdo con el Reglamento de Autoridades Auxiliares, Consejos de Participación 

Ciudadana y Comités de Enlace del Estado de México, la participación ciudadana 

organizada constituye un modelo adecuado para la realización de los programas 

municipales y para organizar a la comunidad en este y otros importantes rubros. 

¿Usted sabe o ha escuchado hablar de algún Consejo de Participación ciudadana en 

su comunidad?
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Tomando en cuenta la definición de participación ciudadana que dice que 

es el derecho de los habitantes, vecinos y ciudadanos de intervenir y 

colaborar en la formulación, ejecución y evaluación de las políticas, 

programas y actos de gobierno. ¿Qué tan participativo diría que es usted en 

su comunidad: muy participativo, algo, poco o nada participativo?

7.3%

35.1% 34.8%

21.6%

0.5% 0.7%

MUY PARTICIPATIVOS ALGO PARTICIPATIVOS POCO PARTICIPATIVOS NADA PARTICIPATIVOS NO SABE NO CONTESTÓ

MUY 

PARTICIPATIVOS

ALGO 

PARTICIPATIVOS

POCO 

PARTICIPATIVOS

NADA 

PARTICIPATIVOS
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 8.3% 34.6% 32.8% 22.7% 0.5% 1.1%

FEMENINO 6.4% 35.5% 36.7% 20.6% 0.5% 0.3%S
e

x
o

56.4%
42.4%
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57.4%

57.2%

55.5%

35.9%

35.5%

41.1%

41.7%

42.8%

56.7%

58.2%

0.7%

0.6%

0.7%

5.4%

4.7%

0.8%

0.5%

1.0%

2.0%

1.6%

EL PRESIDENTE DE MÉXICO

EL GOBERNADOR DE SU ESTADO

SU PRESIDENTE MUNICIPAL O 

DELEGADO DE SU MUNICIPIO O 

DELEGACIÓN

SU DIPUTADO FEDERAL

SU DIPUTADO LOCAL

Se considera un derecho de los ciudadanos el exigir cuentas a sus 

representantes como el Presidente, el Gobernador, el alcalde y sus diputados, 

lo que implica, a su vez, que los ciudadanos estén enterados de las acciones 

que realizan sus representantes. De las autoridades que le mencionaré, 

dígame, ¿qué tanto interés pone usted en el trabajo realizado por (...): 

MUCHO/ALGO NO SABE NO CONTESTÓPOCO/NADA
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MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 52.7% 44.8% 0.8% 1.7%

FEMENINO 58.1% 40.9% 0.7% 0.3%S
e

x
o

MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 51.9% 46.6% 0.6% 0.9%

FEMENINO 62.1% 37.1% 0.6% 0.2%

S
e

x
o

EL GOBERNADOR DE SU ESTADO

SU PRESIDENTE MUNICIPAL O DELEGADO

MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 54.1% 43.9% 0.6% 1.4%

FEMENINO 60.3% 38.5% 0.8% 0.4%S
e

x
o

EL PRESIDENTE DE MÉXICO

Se considera un derecho de los ciudadanos el exigir cuentas a sus 

representantes como el Presidente, el Gobernador, el alcalde y sus diputados, 

lo que implica, a su vez, que los ciudadanos estén enterados de las acciones 

que realizan sus representantes. De las autoridades que le mencionaré, 

dígame, ¿qué tanto interés pone usted en el trabajo realizado por (...): 
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MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 33.0% 62.3% 3.4% 1.3%

FEMENINO 37.7% 54.5% 5.8% 2.0%S
e

x
o

MUCHO/ALGO POCO/NADA NO SABE NO CONTESTÓ

MASCULINO 32.4% 61.8% 3.8% 2.0%

FEMENINO 39.1% 52.1% 6.8% 2.0%S
e

x
o

SU DIPUTADO FEDERAL

SU DIPUTADO LOCAL

Se considera un derecho de los ciudadanos el exigir cuentas a sus 

representantes como el Presidente, el Gobernador, el alcalde y sus diputados, 

lo que implica, a su vez, que los ciudadanos estén enterados de las acciones 

que realizan sus representantes. De las autoridades que le mencionaré, 

dígame, ¿qué tanto interés pone usted en el trabajo realizado por (...): 
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8.6%

91.1%

0.3%

SÍ NO NO SABE
NO 

CONTESTÓ

MASCULINO 12.0% 87.4% 0.6% 0.0%

FEMENINO 5.4% 94.6% 0.0% 0.0%

S
e

x
o

SÍ

NO

NO CONTESTÓ

NO SABE

Una parte importante de la participación ciudadana es la contribución al 
combate a la corrupción, a través de la rendición de cuentas de las 

diferentes instancias del gobierno, ¿usted en algún momento ha solicitado 
información del gobierno a través de Instituto Nacional de Transparencia, 

Acceso a la Información y Protección de Datos Personales (INAI)?



11.0%

3.1%

7.9%

1.3%

8.5%
9.6%

8.2%
9.6%

19.6%

3.2%

14.4%

3.6%

0.0%

0 MUY 

DIFÍCIL

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUY 

FÁCIL

NO SABE NO 

CONTESTÓ

31n= 47

En una escala del 0 al 10 donde 0 es muy difícil y 10 muy fácil, 

¿qué tan fácil considera que sea acceder a la información del 

gobierno a través del INAI?*

0 MUY DIFÍCIL 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 MUY FÁCIL
NO 

SABE
NO 

CONTESTÓ
PROMEDIO MODA

MASCULINO 8.0% 4.7% 8.3% 1.9% 12.7% 6.1% 6.5% 9.3% 24.6% 0.0% 14.3% 3.6% 0.0% 5.7 8

FEMENINO 17.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 16.8% 11.6% 10.2% 9.4% 9.7% 14.6% 3.6% 0.0% 5.7 0

PROMEDIO

C. MODAL

5.7

841.4%

55.0%

*Esta pregunta sólo se realizó a las personas que respondieron que sí han solicitado información del gobierno a través del INAI. 
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Universo

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la República Mexicana y cuentan con línea
telefónica en su hogar.

Técnica de levantamiento

• Encuesta telefónica realizada el 19 de septiembre.

Tamaño de la muestra y su precisión estadística

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas, distribuidas en las 32 entidades del país para
mantener tanto proporcionalidad como dispersión óptimas. Con un nivel de confianza de 95%,
el error teórico es de ±4.0% a nivel nacional.

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y
redondeados a un decimal.

Marco muestral y selección de la muestra

• Se utilizó como marco de muestreo la lista nominal actualizada del INE.
• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño.


